

Achizitia de carne de pui pentru cantinele si Casa Universitarilor din cadrul Universității din Craiova

I.D.: 99140294

Data publicarii 26.06.24 Coduri CPV 15112130 15112300

Descriere: Achiziție de carne de pui pentru cantinele si Casa Universitarilor din cadrul Universității din Craiova conform caiet de sarcini Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 13 zile. În masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut în anuntul de participare, raspunsul autoritatii contractante la aceste solicitari trebuie sa fie transmis in a 10-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Având în vedere specificul activității, există posibilitatea ca necesitatea în ceea ce privește cantitatea de produse achiziționate să se modifice, în sensul suplimentării cantităților inițiale. Produsele suplimentare se pot comanda într-un interval de timp ce depășește cu 3 luni durata contractului. Clauze de revizuire cf. Art. 221 din Legea nr. 98/2016 și Instrucțiunii (ANAP) nr. 1/2021 Clauzele de revizuire vor fi aplicate astfel: În situația în care condițiile concrete o impun, achizitorul va comanda produse suplimentare într-un termen de 15 luni de la contractare (12 luni perioada de derulare a contractului + 3 luni suplimentare). Cantitățile de produse suplimentare care pot fi comandate sunt în proporție de maxim 20% din valoarea contractului. Perioada în care se pot comanda cantități suplimentare este de 15 luni (12 luni perioada de derulare a contractului + 3 luni suplimentare). Pretul contractului se ajustează astfel: 1. Contractul va fi ajustat după următoarea metoda: Prețul contractului este ferm pentru o perioadă de 3 luni de la semnarea acestuia. După această dată se acceptă ajustarea prețurilor la produse din contract prin act adițional, la solicitarea scrisă a părții interesate, utilizând formula: $PN = PV \times Ipc / 100$, unde PN = prețul nou actualizat, PV = prețul vechi (prețul din contract), Ipc = indicele prețurilor de consum, publicat de către Institutul Național de Statistică. Ipc pentru produsul alimentar/categoria de produse alimentare este prezentat în procente și este raportat la perioada dintre luna semnării acordului cadru/actului adițional la acordul-cadru și luna anterioară solicitării de actualizare. Solicitarea de actualizare a prețului poate fi făcută la solicitarea scrisă a părții interesate, în situația în care aprecierea sau deprecierea prețului la produsul respectiv este mai mare de 10%. 2. Contractul va fi ajustat și după următoarea metoda: ca urmare a modificărilor legislative ce impactează asupra prețului oferat.